



新闻热线 CHINA MOBILE

1590631 0630

新浪微博: @今日威海

# 荣成6旬农妇7年告赢医院

做胆囊切除手术，腹痛两年后被发现有异物，医院最终赔了12万余元

本报9月3日讯(记者 李孟霏) 9年前，54岁的曲女士在荣成市区某医院做胆囊切除手术，此后持续腹痛，后经再次手术从体内取出一根长3厘米的手术针。曲女士把荣成这家医院告上法庭，历经起诉、重新起诉、上诉、二审发回重审、再上诉的曲折，于今日赢得终审。威海中院判决荣成这家医院赔偿曲女士医疗费、误工费共计121788.28元。

元。

2005年2月28日，曲女士因右上腹疼痛到荣成市区某医院就诊，经彩超检查、X线透视及常规检查，诊断为慢性胆囊炎，同年3月5日，曲女士在这家医院接受胆囊切除手术。术后住院期间她就腹部剧烈疼痛，医生未查出结果。同年3月18日曲女士出院，腹部仍疼痛不止。

此后，曲女士被腹痛折磨了

两年，2006年，她两次到这家医院检查，医生未能发现病根所在。2007年7月19日，曲女士到文登整骨医院通过手术取出一根长约3厘米长的针。前前后后，她仅治疗费用就花了2万余元。

以诊疗过错为由，2008年曲女士把荣成这家医院诉讼至当地法院，因对鉴定结果不满，她不得不于2009年8月6日撤诉。2010年12月29日曲女士再次诉

至荣成法院，一审判决后，曲女士认为赔偿过低而上诉。威海中院发回重审后，双方又上诉至威海中院。

二审法院审理认为，曲女士体内的金属异物是术前所有还是术中所留是争议焦点，曲女士认为是手术针，医院认为是绣花针。《中华人民共和国侵权责任法》第54条规定，患者在诊疗中受到损害，医疗机构及其医务人员有过错的，所属的医疗机构承担赔偿责任。医院赖以举证的2005年3月3日之CT检查报告单与曲女士的年龄、病历不符，这个证据存在瑕疵，不具有证明效力，院方主张曲女士体内金属异物是术前所有，证据不足。

近日，威海中院判决荣成这家医院对曲女士的痛苦和经济损失承担赔偿责任，赔偿她医疗费、误工费计121788.28元。



# 临港区一机油加工窝点被端

这个黑加工窝点的生产过程和成品都很“歹毒”

本报9月3日讯(记者 王震 通讯员 战鹏飞) 8月28日下午，在草庙子镇丛家屯村，临港区分局捣毁一非法处置废机油窝点，查获2吨废机油、2吨制剂。涉案3人被刑拘。

经细致摸排，8月28日下午3

时许，临港区公安捣毁了藏匿在草庙子镇丛家屯村的一个非法废机油处置窝点，正在加工生产的3名男子被当场抓获，查获两吨废机油以及用废机油加工的脱模剂2吨。随后，住在蒿泊小区的老板王某落网。经查，王某没

有取得任何经营许可证，私自收购、加工废机油，炼制成假冒伪劣产品。

废机油号称“汽车的地沟油”，内含的有毒物质严重危害人体健康，严重污染土壤、水环境，是公认的致癌和致突变合

物。非法炼制加工废机油，会产生重金属废渣、废水、废气，炼1吨废机油产生的废水能污染100万吨地下水。利用废机油生产的建筑用脱模剂，含有大量的有毒有害物质，会长期危害居住者的健康。

## 危险物品运输车“两节”禁上高速

### 货车侧翻

2日下午，雨后路面湿滑，文登米山镇西古场村北路上，一辆重型货车躲避对面来车时失控侧翻，砸断5棵苹果树，交警认定司机负全责，根据市场价格赔偿果农损失。

本报记者 王震 摄影报道

## 乳山增设11处红绿灯

本报9月3日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 王丽丽)

近日，乳山城区及银滩11处路口增设交通信号灯，其中城区4处，银滩7处。

乳山4处路口是：浦东路与新华街交叉口，光明街与世纪大道交叉口，开发街与西外环交叉口，山山河街与疏港路交叉口。

银滩7处路口是：众合路与武当山路交叉口，银桥街与洱海南路交叉口，704省道与海小线路交叉口，凤凰山路与黄河路交叉口，金金大道与第二人民医院交叉口，长江路与崂山路交叉口，长江路与太行山东路交叉口。